



# 5.4亿欧元仅换来3脚射正

## 阿根廷对阵比利时，双方射中球门次数创24年来新低

历经与比利时队势均力敌的艰苦一战，阿根廷终于迈过了八强赛这重要一坎：从而甩掉了困在其身上长达24年之久的不能打进世界杯四强的魔咒，但潘帕斯雄鹰过于依靠梅西、伊瓜因和迪马利亚等球星个人能力等问题仍然存在。

### 史上最贵

平均一脚射正值1.8亿欧元

这场比赛成为1990年世界杯以来，24年时间里世界杯淘汰赛上，双方射门次数最少的一战，总共只有3次。

这三次射门，分别是第8分钟伊瓜因的破门、第26分钟德布劳内距门约30米处的大力抽射被阿根廷门将罗梅罗扑出，以及伤停补时第4分钟梅西单刀推射被比利时门将库尔图瓦扑出。

阿根廷23人的身价达到3.915亿欧元，比利时23人的身价达到3.48亿欧元，两队身价总和接近7.4亿欧元。

即便只统计双方首发11人，两队身价总和也达到5.4亿欧元。但是5.4亿欧元仅换来3脚射正，平均一脚射正值1.8亿欧元，堪称史上最贵。

### 天使折翼

迪马利亚伤别世界杯

赛后，阿根廷媒体证实，队中主力迪马利亚在比赛中右腿肌肉撕裂，伤别世界杯。

《国民报》表示，如果巴西队在晋级世界杯半决赛后因失去了绝对主力内马尔



迪马利亚

而高兴不起来的话，阿根廷队在24年后再次跻身四强的激动心情也夹杂着苦涩，因为迪马利亚的右腿肌肉撕裂已经阿根廷队证实，他将缺席世界杯剩下的比赛。

迪马利亚在阿根廷同瑞士的八分之一决赛中接梅西的妙传打入了关键的一球。本场对阵比利时，他也是阿根廷队表现比较活跃的的球员之一。第27分钟时，他独自面对比利时队的孔帕尼将皮球射到了对手身上。他当即感到一阵右腿肌肉疼痛，坚持了几分钟后被队友佩雷斯替换下场。有不祥预感的主教练萨维利亚赶紧让队医在替补席给他冰敷缓解疼痛。

在同尼日利亚的小组赛中，阿根廷的前锋阿圭罗肌肉拉伤下场至今未能恢复。他在当天的比赛中以替补身份观看了比赛。

### 对手不服

威尔莫茨狠批阿根廷

赛后，比利时的很多球员都流下了泪

水，阿扎尔、卢卡库、费莱尼、库尔图瓦，这些响彻世界足坛的比利时球员都黯然神伤，只能唏嘘告别。其实，比利时的离去虽然悲伤，但是他们在巴西世界杯上已经留下了浓墨重彩的一笔。

比利时主帅威尔莫茨说：“阿根廷队没有给我留下什么印象，他们只是一支普通的球队，但他们能搅乱我们的进攻节奏——他们的队员扔个界外球也要耗费30秒钟，但裁判对此视若无睹。除此以外，阿根廷有多少次射门？如果我让球队像他们一样踢球，那我一定会被比利时的媒体骂死。”

威尔莫茨还抱怨裁判总是帮助梅西，“我不想当一个总是哭泣的孩子，但每次微小的犯规裁判都偏向阿根廷队，每次梅西一有什么事，裁判就会给他们一个任意球。我注意到梅西对我们犯了三次规却什么牌也没吃，而我的队员只犯规了一次就吃了张黄牌”。

林本剑

## 《白发魔女传》抢档七夕



由范冰冰、黄晓明主演的华语魔幻武侠大片《白发魔女传之明月天国》已确定于8月1日公映，抢档七夕节。昨天，一款范冰冰（练霓裳）力压黄晓明（卓一航）激情相拥的“拥吻版”海报公布。

据了解，电影开拍仅7天黄晓明就因为威亚断裂不幸摔伤，造成左脚粉碎性骨折。为了不耽误影片拍摄进度，黄晓明受伤仅40天就回归剧组继续拍摄。这其中就包含了整部影片的重头戏——练霓裳和卓一航的悬崖激情戏，也就是目前“拥吻版”海报上表现的姿势。由于腿伤行动不便，而激情戏部分又无法使用其他辅助手段进行“减负”拍摄，于是剧组就安排黄晓明以躺下的方式来进行。

目前，该片已确定除2D、3D版本之外，还将以IMAX3D、4D以及中国巨幕等形式同步上映。这也将是今年暑假唯一一部华语大制作IMAX 3D电影。

记者 庞锦燕

## 千余选手角逐 中国青少年艺术节

日前，第九届中国青少年艺术节浙江赛区总决赛在宁波职业技术学院圆满落幕。来自宁波、杭州、嘉兴、温州等地区的1000多名选手中，共有200名成功获得去北京参加全国总决赛的资格。

据中国艺术家协会浙江省秘书处马梓维秘书长介绍，在浙江赛区总决赛的千名选手中，宁波地区人数占了一半以上，“今年宁波的小选手特别多，他们比较突出的才艺集中在舞蹈、钢琴和民乐这三类。”宁波的黄浩然、戴唯润、忻子楠、姚启辰等四位小选手当选了本届艺术节的形象大使。来自江东中心小学三年级的戴唯润学钢琴的时间不长，但进步很快，在决赛现场表演了钢琴独奏《V3》钢琴曲。

记者 林旻

## 《中国好舞蹈》收官 新疆舞娘舞魅众生

古丽米娜：像做梦一样



7月5日晚，为期12周的《中国好舞蹈》落下帷幕。最终，新疆舞者古丽米娜技压群雄，摘得本年度“最受欢迎舞者”桂冠。同为金星战队的张娅姝在与古丽米娜的终极PK中败下阵来，屈居亚军。

古丽米娜第一次出现在《中国好舞蹈》的舞台上，就以一支纯正的维吾尔族舞蹈征服了导师和观众。来到总决赛，古丽米娜依旧选择以民族舞一决胜负。车轮战中，她挑战的是塔吉克族舞蹈，一撩裙一摆手尽显“鹰之族”的飒爽快意。黄豆豆盛赞她舞出了民族的图腾，而这支舞也让她的导师金星深感自豪。

在采访中，古丽米娜透露，“每一个细节、每一个眼神，金星老师都会特别地指导。”凭借这支塔吉克族舞蹈，古丽米娜一路过关斩将，获得A组的组内冠军。在与张娅姝终极PK时，她又回归了本民族的舞蹈，再现当年“铃铛少女”的风采，将维族风情表现得淋漓尽致，最终以4:1的绝对优势胜出。

对于夺冠，古丽米娜坦言就像做梦一

样。“导师们投票的时候，我整个心态完全放下来了，我觉得该是我的东西就是我的，不该我的也肯定不会属于我。公布冠军的时候，我特别激动，感觉自己在做梦一样。”

康丽

